



Россия поможет Сирии восстановить святыни ислама, христианства и иудаизма. Об этом во время встречи с главами делегаций поместных православных церквей заявил президент России Владимир Путин.

По его словам, несмотря на то, что от боевиков «Исламского государства» освобождена практически вся территория Сирии, ситуация в арабской республике продолжает оставаться тяжелой.

«Террористы убили тысячи людей, разграблены церкви», - отметил, в частности, он, подчеркнув, что в налаживании мирной жизни в Сирии большую роль могут сыграть церковь и христианство.

Путин также сообщил, что Россия намерена активно помогать восстанавливать разрушенные боевиками ИГИЛ (запрещенного в РФ) святыни других религиозных конфессий – ислама и иудаизма.

*Islam-today*